



1992 – 2012

20 let CHARITY SVATÉ RODINY

NOVÝ HROZENKOV

U příležitosti 20. výročí Charity Svaté rodiny Nový Hrozenkov pozvala organizace veřejnost dne 19. května v dopoledním čase na prohlídku svých zařízení v Halenkově – do Víceúčelového charitního domu č. 191 a do Nového Hrozenkova – do Domu pokojného stáří č. 124. Následně se zájemci mohli také seznámit se zázemím pro pečovatelskou, ošetrovatelskou službu a osobní asistenci, které bylo otevřeno před rokem v pronajatých prostorách na adrese Nábřežní 175, Karolinka.

Ve 13 hodin pak v kostele sv. Jana Křtitele v Novém Hrozenkově proběhla děkonná mše, koncelebrovaná prezidentem Arcidiecézní charity Olomouc P. Bohumírem Vitáskem. Při této mši zazněly krásné skladby prostřednictvím paní Jany Bařákové na varhany a Jana Macečka na housle.

Odpolední program byl plný hostů, jak v sále, tak i na jevišti. Mezi ty v sále patřil např. pan senátor Jiří Čunek, již dříve jmenovaný prezident ACHO P. Bohumír Vitásek, pan Ing. Petr Hradecký, radní Zlínského kraje, pan farář Marek Poláček, zástupci obecních úřadů regionu a kdo nesměl na této slavnosti chybět, byla zakladatelka Charity paní Božena Divínová.

Mezi hosty na jevišti patřil sbor Cancioneta Praga se sbormistrem Mgr. Lukášem Jindřichem. První část vystoupení byla spíše vážnější a jakoby připomínala, že i v Charitě za těch 20 let byla těžší období, druhá část všechny rozproudila a vnesla do tváří radost a to jsou právě ty radosti, které v Charitě zakoušíme vždy, když se nám podaří něco dobrého pro jiné vykonat.

Po vystoupení souboru, který k nám přijel až z Prahy, následoval dokument mapující službu organizace. Dokument vytvořil pan Martin Žucha, kameraman, působící teď nejvíce v televizi NOE. Snímek velmi dobře vystihuje náročnost služby v terénu.

Hlavní program byl zakončen vystoupením tanečního oboru ze Základní umělecké školy v Karolině, pod vedením paní učitelky Alice Veitové. Vystoupení malých i větších „princezen“ (jak je někteří potichu nazývali) se všem moc líbilo. K malému občerstvení, poslechu a vzájemnému sdílení hrála cimbállovka Kotula složená z mladých hudebníků z Nového Hrozenkova. Celý program uváděla paní Judita Grycmanová a celkovou atmosféru dotvářela krásná výzdoba celého sálu vytvořená pracovníky i uživateli Denního stacionáře Slunečnice.

Závěrem chci poděkovat všem pracovníkům, bývalým i současným, za jejich obětavou službu potřebným.

Ing. Danuše Martinková
ředitelka Charity Svaté rodiny Nový Hrozenkov

Nad slavností převzal záštitu Ing. Jindřich Ondruš – náměstek hejtmána Zlínského kraje pro kulturu, památkovou péči, cestovní ruch a církev. Slavnost byla zároveň podpořena z Fondu kultury Zlínského kraje.

